

Ministar Tolušić u Novom Marofu: „Ponosan sam na naše proizvođače!“

U Kulturnom centru „Ivan Rabuzin“ u Novom Marofu u srijedu je Ministarstvo poljoprivrede organiziralo radni ručak poljoprivrednika i predstavnika jedinica lokalne samouprave s ministrom Tomislavom Tolušićem. Također su održane i radionice o novim mjerama financiranja ruralnog razvoja. Radionice su održali predstavnici Ministarstva poljoprivrede i Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

„Varaždinska županija perjanica je poduzetništva Hrvatske, a poljoprivredna proizvodnja nimalo ne zaostaje. Ovdje je puno dobrih primjera udruživanja i suradnje, a do sada je ugovoreno 225 milijuna kuna sufinanciranja iz Programa ruralnog razvoja za različite projekte. Izdvajam one koji daju poseban doprinos kvalitete života u ruralnim prostorima, a to je izgradnja vrtića baš ovdje u Novom Marofu. Na radionicama koje održavamo diljem zemlje želimo dobiti povratnu informaciju od poljoprivrednih proizvođača i ostvariti dvosmjernu komunikaciju o smjernicama za iduće razdoblje“ – izjavio je ministar Tomislav Tolušić.

Domaćin, gradonačelnik Novog Marofa Siniša Jenkač istaknuo je da je poljoprivreda na ovom području ne stoji loše, međutim da su perspektive za razvoj velike.

- Imamo dobre primjere koji nisu klasično stočarstvo i ratarstvo, nego su se specijalizirali u poljoprivrednoj proizvodnji, brendirali se. Imamo nekoliko takvih poljoprivrednih proizvođača. Grad potiče takvu poljoprivrednu proizvodnju i ovo je jedan od način da promoviramo proizvodnju i poljoprivredne proizvode te da podsjetimo naše sugrađane da nije samo ratarstvo i stočarstvo nešto što može proizvoditi, nego je tu i proizvod koji nastaje iz osnovnog, on ima dodatnu vrijednost i lakše ga je plasirati i prodati - rekao je Jenkač i istaknuo kako je Novi Marof ostvario najveću moguću potporu, preko 6,7 milijuna kuna i kreće se s dogradnjom dječjeg vrtića, ukupne vrijednost preko 9 milijuna kuna.

Na susretu su predstavljeni i proizvodi sa šireg marofskog područja te drugih dijelova Varaždinske županije koji nose oznaku kvalitete te autohtoni zaštićeni proizvodi poput Varaždinskog zelja ili Zagorskog purana.

Varaždinski župan Radimir Čačić istaknuo je županijske mjere pomoći poljoprivrednicima iz kojih je izdvojio financiranje sjetve i opskrbu javnih ustanova domaćom hranom iz ove i susjednih županija.

U Novom Marofu u srijedu su bili i ravnatelj Hrvatske poljoprivredne agencije Zdravko Barač, te saborski zastupnici Božica Makar, Anđelko Stričak i Josip Križanić.

Nakon radionica, na radnom ručku s ministrom poljoprivrede - predstavljeni su proizvodi s oznakama Hrvatske poljoprivredne agencije: meso, mlijeko i jaja s hrvatskih farmi, med s hrvatskih pčelinjaka te brašno i kruh s hrvatskih polja, kao i hrvatski autohtoni proizvodi zaštićeni oznakom izvornosti EU.

„Danas su stigle analize pojačanih kontrola jaja i ponosan sam na naše proizvođače. 90% jaja na tržištu domaće je proizvodnje, a svako od 3.200 testiranih jaja bilo je bakteriološki ispravno. Ne kažem da tuđe nije dobro, kažem samo da je naše najbolje!“ – zaključio je ministar Tomislav Tolušić u Novom Marofu.



